
第 40 回丸心合同運営推進会議議事録 

 

日 時： 令和 5 年 2 月 24 日（金）14 時 00 分～ 

   場 所： 丸心事務室 

   書面参加：吉泉様（みずほ町内会長）、藤井様（民生委員）、中西様（北区第 3 

地域包括支援センター）、高橋様（地域住民の方）、田畑様（地域住民 

の方）、原田様（家族会会長）、江口様（家族会副会長） 

出席者： 事業者  ホーム長 河田、関川（丸心管理者）、横山（丸花管理者）、 

佐々木（ふわり管理者）西倉（ｹｱﾏﾈｰｼﾞｬｰ）、中川（事務） 

    

《 議 題 》 

① 利用者様現況報告 （別紙参照） 

【グループホーム丸心・デイサービスこころ】 

 全体的に利用者様の状況も大きな変化なく過ごされております。この冬は昨

年のような災害レベルの降雪や吹雪も少なく、お正月も穏やかな天候の中、皆

さんと日課のお散歩やお正月遊びをして過ごしました。 

 例年のことですが年末の「おせち料理」の準備は利用者様方にもできること

をお手伝い頂きましたが、皆様の手さばきやちょっとした仕草に、「さすがお母

さんだな～」と感じる場面があり、職員も色々なことを教えて頂いています。 

 デイサービスの方は、新しくご利用開始された利用者様もいらっしゃいます

が、ご家族のコロナやインフルエンザ感染等によりデイサービスをお休みされ、

その後ご自宅でご本人も感染されるケースもありました。重症化された方はい

らっしゃいませんでしたが、症状が落ち着いたあとも検査でウィルスが確認さ

れなくなるのに時間を要すなど、通所の再開に時間がかかっています。ご自宅

だけで過ごす日々が長くなると、身体機能の維持も心配になります。 

  

【小規模多機能丸心ふわり】 

 節分には利用者様と元気に豆まきをしました。グループホームで利用者様も

一緒に恵方巻作りをされる様子を写真で見て、来年はふわりでも挑戦したいと

思いました。今年も季節の行事を大切にしていきたいと思います。 

 コロナ禍が長く続き、皆で外食会に出かけることが中々できないので、時々

利用者様と一緒におやつを作って楽しむ時間を設けています。1 月のたい焼き作

りは大好評でした「あんこ」もたっぷり入れ、お店のような出来栄えに皆さん

大満足で召し上がられました。 

 

② 活動報告および今後の予定 

3 月の防災の日を前に、備蓄用品の確認をしています。胆振東部地震の際 

 に長時間の停電も経験しましたが、冬場の発生の時には欠かすことのできな 



 いポータブル石油ストーブや電池など、保管場所と使用期限の再確認をし、 

 全職員が物品の保管場所を把握し、緊急時の対応にあたるよう管理者と防災

担当者を中心に整備しています。 

 

③ その他  

2 月より介護サービスの記録を電子化する取り組みを開始しました。 

これまで電子記録を経験したことのある職員は少なく、すぐには本格始動とな

りませんが実際の画面を操作しながら、全職員が練習中です。全員が慣れるま

でご迷惑をおかけすることもあるかもしれませんが、導入により記録などにか

かる時間を短縮し、業務の効率化だけではなく時間の有効活用を考えてまいり

ます。 

  

以上 

 

 

 

※※※前回、第 39 回丸心合同運営推進会議議事録（令和 4 年 12 月）をご覧頂

き、運営推進委員の皆様より頂戴したご意見等も同封させていただきます。 

ご協力誠にありがとうございました。引き続き書面による会議の形をとらせて

いただきますので、お忙しい中、大変恐縮ではございますがアンケートを送付 

させて頂き、ご意見を賜りたいと思います。どうぞよろしくお願い致します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



第 39 回丸心合同運営推進会議 （令和 4 年 12 月）書面参加アンケート 

項 目 ご意見等 

ユニットごとの 

現況報告について 

・12 月のクリスマス会、お誕生会にご参加されている皆様方

の楽しい姿が大変安心感を感じます。 

 

 

 

 

 

丸心通信について 

・冬場は吹雪や、悪路で散歩ができない日もあったと思いま

すが、だんだんと暖かくなり散歩時間も長くなりますね。 

・いつもカラフルでご利用者様の様子もわかりやすくまとめ

られ楽しくなります。 

活動報告等について 

 

・5 月連休明けから、コロナが 2 類から 5 類扱いになり、国

はマスク着用も個人の判断と言われていますが、事業所では

気が抜けない日々が続くと思いますが頑張ってください。 

 

 

 

その他ご意見・ご要望 

ご連絡等 

・自己評価および外部評価結果を送っていただきありがとう

ございます。コロナ禍で様々な制限がある中で、日常の業務

に努められている様子がとても伝わってきました。今後も引

き続き ご支援の程よろしくお願いいたします。 

・コロナの規制が 今後緩和されていきますが、面会等も行き

やすくなっていくのでしょうか。高齢者の施設ですから、慎

重に対応してください。（一般社会の対応にならわなくてよい

と思っています。） 

※ご協力ありがとうございました。  

 


